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KẾ HOẠCH KIỂM TRA HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2021-2022
Căn cứ Quyết định số 1227/QĐ-UBND ngày 18/8/2021 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc ban hành khung Kế hoạch thời gian năm học 2021-2022 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;

Căn cứ Công văn số 1332/SGDÐT-GDTrH ngày 15/10/2020; Công văn số 1712/SGDÐT-GDTrH ngày 21/12/2020 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn thời gian tổ chức kiểm tra, đánh giá học sinh THCS, THPT; 
Căn cứ Công văn số 701/PGDĐT ngày 16/07/2021 của Phòng GD&ĐT Bình Sơn về việc hướng dẫn triển khai thực hiện chương trình giáo dục trung học năm học 2021-2022; Công văn số 912/PGDĐT ngày 24/8/2021 về việc triển khai thực hiện kế hoạch năm học 2021-2022 và tổ chức dạy học để phòng, chống dịch bệnh covid-19 đối với học sinh phổ thông; Công văn số 1019/PGDĐT ngày 10/9/2021 về việc hướng dẫn thực hiện các nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2021-2022, Công văn số 1050/PGDĐT ngày 20/9/2021 về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp THCS năm học 2021-2022 ứng phó với dịch Covid-19; Công văn số 1450/PGDĐT ngày 19/10/2021 về việc tổ chức dạy học trực tuyến và kiểm tra định kỳ đối với học sinh; Công văn số 1422/PGDĐT ngày 22/12/2021 về việc hướng dẫn kiểm tra, đánh giá học kỳ I năm học 2021-2022 đối với cấp Tiểu học và cấp THCS thực hiện Chương trình GDPT ứng phó dịch Covid-19 của Phòng GD&ĐT Bình Sơn; 

Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, Trường THCS Bình Dương xây dựng Kế hoạch kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích:


- Giúp lãnh đạo nhà trường tổ chức thực hiện có hiệu quả hoạt động kiểm tra, đánh giá học sinh học kỳ I năm học 2021-2022 theo đúng các văn bản chỉ đạo của cấp trên,


- Là căn cứ pháp lý để các tổ chuyên môn và giáo viên xây dựng kế hoạch kiểm tra đánh giá theo khung thời gian và nội dung, chương trình đã điều chỉnh, giúp giáo viên chủ động thực hiện đảm bảo việc dạy học, ôn tập, kiểm tra, đánh giá học sinh theo Chương trình giáo dục phổ thông. 
         - Dựa vào kết quả kiểm tra cuối kỳ, Nhà trường, các tổ chuyên môn và giáo viên có thể điều chỉnh kế hoạch, phương pháp dạy trong giờ dạy chính khóa, giờ dạy phụ đạo, giờ dạy bồi dưỡng... nhằm nâng cao chất lượng học kỳ II và cuối năm học.

2. Yêu cầu: 

- Tổ chức kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 phải bám sát nội dung các văn bản chỉ đạo của cấp trên (Công văn số 1332/SGDÐT-GDTrH ngày 15/10/2020 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn thời gian tổ chức kiểm tra, đánh giá học sinh THCS, THPT; Công văn số 912/PGDĐT ngày 24/8/2021 về việc triển khai thực hiện kế hoạch năm học 2021-2022 và tổ chức dạy học để phòng, chống dịch bệnh covid-19 đối với học sinh phổ thông; Công văn số 1019/PGDĐT ngày 10/9/2021 về việc hướng dẫn thực hiện các nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2021-2022, Công văn số 1050/PGDĐT ngày 20/9/2021 về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp THCS năm học 2021-2022 ứng phó với dịch Covid-19; Công văn số 1450/PGDĐT ngày 19/10/2021 về việc tổ chức dạy học trực tuyến và kiểm tra định kỳ đối với học sinh; Công văn số 1422/PGDĐT ngày 22/12/2021 về việc hướng dẫn kiểm tra, đánh giá học kỳ I năm học 2021-2022 đối với cấp Tiểu học và cấp THCS thực hiện Chương trình GDPT ứng phó dịch Covid-19 của Phòng GD&ĐT Bình Sơn).

- Kiểm tra cuối kỳ I năm học 2021-2022 phải phù hợp với kế hoạch giáo dục và cấu trúc đề kiểm tra của từng môn học, hoạt động giáo dục của nhà trường theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất của học sinh. Tuyệt đối không kiểm tra, đánh giá những nội dung đã giảm tải (theo Công văn số 4040/BGD ĐT-GDTrH ngày 16/9/2021 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về hướng dẫn thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp THCS), những bài tập, câu hỏi vượt quá mức độ cần đạt về kiến thức, kỹ năng của Chương trình giáo dục phổ thông hiện hành.

- Thực hiện khách quan, công bằng, nghiêm túc quy chế kiểm tra, thi cử... 
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH: 
1. Hình thức, thời gian và phương thức tổ chức kiểm tra giữa kỳ năm học 2021-2022:
1.1. Hình thức tổ chức kiểm tra: Kiểm tra trực tuyến.

- Đối với học sinh có đủ thiết bị học tập, kiểm tra trực tuyến: Làm bài kiểm tra tại nhà;

- Đối với học sinh không có thiết bị học tập, kiểm tra trực tuyến: Làm bài kiểm tra tại phòng Tin học của trường;

1.2. Thời gian, phương thức tổ chức kiểm tra: 
- Đối với các môn kiểm tra thực hành (TD, ÂN, MT, Trải nghiệm và GDĐP-lớp 6): Thực hiện kiểm tra theo TKB trong giờ học chính khóa bằng hình thức trực tuyến (trong tuần 18, bắt đầu từ 10/01/2022)

-Thực hiện kiểm tra chung đề, chung thời gian đối với tất cả các môn học bằng hình thức trực tuyến trên phần mềm AZOTA (trừ các môn kiểm tra thực hành: TD, ÂN, MT, Trải nghiệm và GDĐP-lớp 6) theo lịch chung của trường (từ 10/01- 15/01/2022)
                                 (có lịch cụ thể kèm theo)
2. Nội dung, hình thức ra đề và thời gian làm bài kiểm tra đối với các môn học:
2.1.  Về nội dung kiểm tra:

- Theo nội dung chương trình ở mỗi học kỳ trong năm học 2021-2022 (phân phối chương trình 35 tuần do trường xây dựng). Chỉ kiểm tra những nội dung chương trình trong phạm vi đã được điều chỉnh. Không kiểm tra, đánh giá những nội dung đã được giảm tải; những bài tập, câu hỏi vượt quá mức độ cần đạt về kiến thức, kỹ năng của chương trình giáo dục phổ thông hiện hành.
- Đối với các môn khoa học xã hội, đề kiểm tra theo hướng đặt câu hỏi mở, đòi hỏi học sinh phải vận dụng tổng hợp kiến thức, kỹ năng đã được học, hạn chế học sinh ghi nhớ máy móc.
- Đề kiểm tra theo hướng đánh giá năng lực của người học ở cả 4 mức độ: nhận biêt (40%), thông hiểu (30%), vận dụng (20%), vận dụng cao (10%), đồng thời đáp ứng các yêu cầu về kiến thức cơ bản và nâng cao, đảm bảo phân hóa trình độ học sinh.
2.1. Hình thức đề kiểm tra: 
- Đối với môn Ngữ văn: Tự luận
- Đối với các môn còn lại (trừ các môn kiểm tra thực hành: TD, ÂN, MT, Trải nghiệm và GDĐP-lớp 6): TNKQ
* Lưu ý: Chỉ thực hiện một hình thức trắc nghiệm «lựa chọn một phương án đúng »
2.3. Thời gian làm bài kiểm tra:

- Môn Ngữ văn, Toán và môn KHTN lớp 6: 90 phút.
- Môn Tiếng anh và môn Lịch sử - Địa lý lớp 6: 60 phút.
- Các môn còn lại: 45 phút.
3. Thời gian nộp và duyệt đề kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022:
- Thời gian nộp đề kiểm tra: Tất cả giáo viên được phân công giảng dạy ở các khối lớp ra đề kiểm tra và nộp đề kiểm tra, ma trận và hướng dẫn chấm bằng văn bản giấy (mỗi môn 2 đề/khối lớp, gồm 01 đề chính thức và 01 đề dự bị) trực tiếp cho đ/c Hường Vĩnh Nhân, đồng thời gửi file mềm qua địa chỉ mail: huongvinhnhanntt@gmail.com chậm nhất đến trước ngày tổ chức kiểm tra một tuần (trước ngày 08/01/2022).
- Thời gian duyệt và hoàn thiện đề kiểm tra:
Giáo viên được phân công xây dựng đề cương ôn tập và làm đề kiểm tra học kỳ I chịu trách nhiệm cả về nội dung và hình thức đề kiểm tra. Trên cơ sở đề đề xuất của giáo viên, nhà trường sẽ kiểm tra và hoàn thện đề để xuất bản (theo lịch kiểm tra chung của trường).
4. Thời gian chấm, trả bài và nộp các báo cáo:

- Giáo viên bộ môn hoàn thành việc chấm, trả bài và báo cáo thống kê kết quả bài kiểm tra học kỳ I trước khi nhập điểm vào SMAS cho Hiệu trưởng chậm nhất trước ngày 18/01/2022. 

- Đối với các môn có kết quả bài kiểm tra cuối kỳ I bất thường, Nhà trường sẽ có kế hoạch kiểm tra lại.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Đối với lãnh đạo nhà trường:  
- Xây dựng và quản lý Kế hoạch kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 (theo khung thời gian, nội dung chương trình đã điều chỉnh và phù hợp với các phương án phòng chống dịch Covid-19); chỉ đạo các tổ chuyên môn, giáo viên xây dựng kế hoạch kiểm tra học kỳ I theo kế hoạch của nhà trường. 
          - Theo dõi, đôn đốc, nhắc nhỡ giáo viên thực hiện Kế hoạch kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 của trường đề ra đạt hiệu quả.

- Thông tin đến CMHS và học sinh trong trường Kế hoạch kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 của nhà trường.
2. Đối với Tổ chuyên môn: 

- Căn cứ nội dung kế hoạch của nhà trường để xây dựng kế hoạch kiểm tra học kỳ I  năm học 2021-2022 và triển khai thực hiện đạt hiệu quả.

- Hướng dẫn, chỉ đạo các nhóm trưởng bộ môn, giáo viên bộ môn xây dựng đề kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022, hoàn thành việc chấm, trả bài, thực hiện nộp các báo cáo đúng thời gian quy định. 

- Thu, tổng hợp và lưu giữ bài kiểm tra và báo cáo thống kê chất lượng bộ môn của giáo viên trong tổ.
- Theo dõi, đôn đốc, nhắc nhỡ giáo viên trong tổ thực hiện Kế hoạch kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 của trường đề ra đạt hiệu quả.

3. Đối với giáo viên bộ môn: 

- Căn cứ nội dung kế hoạch của nhà trương và tổ chuyên môn để thực hiện việc kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 đạt hiệu quả.

- Thực hiện tốt các quy định về kiểm tra, đánh giá học sinh của tổ chuyên môn và nhà trường đề ra.

Trên đây là Kế hoạch kiểm tra học kỳ I năm học 2021-2022 (theo khung thời gian, nội dung chương trình đã điều chỉnh và phù hợp với các phương án phòng chống dịch Covid-19). Trong quá trình thực hiện kế hoạch có thể có điều chỉnh để phù hợp với điều kiện thực tế, nếu có vướng mắc cần trao đổi với lãnh đạo nhà trường để được giải đáp./.

Nơi nhận:
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- LĐ nhà trường (theo dõi);





             
- TCM; GV (Th/h);

- Lưu VP.
                                                                                        Hường Vĩnh Nhân

