Hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2024: 
Khuyến khích cán bộ, viên chức và người lao động của cơ quan hưởng ứng trên không gian mạng bằng cách thay ảnh đại diện có kèm khung hình nhận diện (avatar frame) Ngày Chuyển đổi số quốc gia ngày 01/10/2024 đến hết ngày 10/10/2024.
Thay đổi ảnh đại diện có kèm khung hình nhận diện (avatar frame) Ngày Chuyển đổi số quốc gia 10.10.2024 từ ngày 29/9/2024 đến hết ngày 10/10/2024 bằng cách:

* Phương án 1
Bước 1: Truy cập đường link mẫu avatar frame: https://khunghinh.net/p/e6b5cc2b02720e47
– Bước 2. Bấm “Chọn hình” ở phía dưới khung hình để tải ảnh lên.

– Bước 3. Sau khi tải ảnh lên, kéo và di chuyển trực tiếp ảnh vào trong khung hình hoặc sử dụng thanh công cụ bên dưới để kéo và chỉnh hình ảnh sao cho vừa vặn hiển thị.

– Bước 4. Sau khi đã căn chỉnh xong, chọn “Tiếp tục”, sau đó chọn “Tải hình” (Ghi chú: Khi thanh tải chạy hết là bấm tải ảnh xuống).

– Bước 5. Thay ảnh đại diện trên Zalo, Facebook và các nền tảng mạng xã hội bằng hình ảnh vừa tải xuống. Khuyến khích người dùng thực hiện gắn thẻ các Hashtag trên nội dung bài đăng thay ảnh: #ngaychuyendoisoquocgia #10102024.

* Phương án 2
– Bước 1: Truy cập đường link mẫu avatar frame:

https://khunghinh.net/p/e871acd137bceef0
– Bước 2: Sử dụng các phần mềm offline chỉnh sửa ảnh chuyên sâu: Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, … hoặc các phần mềm online: Canva, Evoto, … để chèn ảnh vào avatar frame.

– Bước 3. Thay ảnh đại diện trên Zalo, Facebook và các nền tảng mạng xã hội bằng hình ảnh vừa tải xuống. Khuyến khích người dùng thực hiện gắn thẻ các Hashtag trên nội dung bài đăng thay ảnh: #ngaychuyendoisoquocgia #10102024.
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(Bộ nhận diện Ngày Chuyển đổi số quốc gia đăng tải trên Cổng Chuyển đổi số quốc gia tại địa chỉ: https://dx.gov.vn/bo-nhan-dien-ngay-chuyen-doi-so-quoc-gia-2024.htm).
